



检查各类场所105家 排查整改安全隐患39处

宁东警方联合多部门消除夏季治安隐患

本报讯（记者 陈健）强化落实优化营商环境各项举措，用精准化服务助力企业生产提质增效，依法打击生态环境违法犯罪……7月26日晚，按照银川市公安局统一部署，宁东公安分局联合消防、市场监管、综合执法等部门在辖区开展夏季社会治安检查宣防集中统一行动。

当晚，银川公安雷霆出击，全面开展夏季社会治安检查宣防集中统一行动，用警灯闪烁护航“夜经济”，用实际行动守护“烟火气”。1031名警力、861名群防群治力量迅速集结，一场全方位、立体化的集中检查宣防行动全面铺开。学校医院、繁华商圈、车站等重点部位和人员密集场所，一支支由巡特警、派出所民警组成的巡逻队穿梭其中。“步巡+车巡”“定点巡+流动巡”“实兵巡+视频巡”多种巡逻方式相结合，织就了一张严密的巡逻防控网。



检查重点企业安防情况。

“师傅，穿好衣服。公共场合，开心吃喝，更要注意素质。”“你们说得对，我们必须配合。”在宁东中凯广场，华灯初上，人头攒动，面对巡逻民警的善意提醒，烧烤摊上几位饮酒顾客立马穿上了上衣。与此同

时，民辅警向过往群众发放宣传资料、讲解典型案例，深入剖析“虚假客服”“刷单返利”“冒充熟人”等诈骗手法和应对策略，切实增强群众识骗、防骗、拒骗能力，扩大宣传覆盖面和影响力。

宁东企业多、人员杂，宁东公安结合辖区治安形势，对酒店、KTV、酒吧、台球室、麻将馆等人员密集场所和治安复杂区域，深入开展“拉网式”清查整治，严厉打击各类违法犯罪行为，强化隐患排查、线索摸排、现场查处，坚决清除各类风险隐患。持续加大街面巡逻频次和密度，对夜市摊点、商圈、公园广场等人员密集区域，高频次开展步巡、车巡等多种形式的立体巡防，做到“见警察、见警车、见警灯”，最大限度把警力摆在街面，切实提高见警率、管事率，增强震慑力，为群众营造安全安心的夜间环境。

在当晚的行动中，宁东公安分局共检查各类场所105家，排查整改安全隐患39处，发放宣传资料1200余份。宁东公安将持续以“全覆盖、不间断、常态化”的整治态势，切实筑牢群众安全防线。

男童被困17楼窗外 宁东消防紧急救援

@各位家长，勿将儿童独自留在家中



本报讯（记者 陈健）7月28日9时30分，宁东消防救援大队接到群众报警，称辖区盛世花园小区一名男童爬出17楼窗户，被困在空调外机平台上，随时可能发生危险。

接警后，新城消防救援站迅速组织救援力量，携带破拆工具、安全绳等装备驱车赶往现场。抵达小区后，救援人员第一时间观察现场情况。男孩四五岁，穿着短袖短裤，此时正站在17楼窗外的空调外机平台上。该平台宽度不足30厘米，男孩双手紧紧抓着外机边缘，情况十分危急。

“小朋友，抓住旁边的栏杆，爸爸妈妈马上就来了，我们想办法救你下来。”根据现场情况，一组救援人员在楼下继续观察，用

温和的语气持续向男孩喊话，同时提醒周围居民不要大声喧哗，避免刺激孩子。另一组救援人员携带装备快速登上17楼，到达男孩所在房间门口后，多次敲门并呼喊家长，但是始终无人应答，随后通过物业联系业主也未果。

考虑到高空环境对儿童的潜在威胁，并且男孩随时可能因体力不支发生意外，现场指挥员决定启动破拆程序。成功打开房门后，两名救援人员迅速进入房间，其中一人靠近窗边，缓慢伸手，稳稳将男孩抱入室内。庆幸的是，孩子身体并无大碍。后经了解，男孩家长当天出门时将孩子锁在家里，男孩着急找家长，便从窗口爬了出去。

宁夏开展酒驾醉驾查处集中统一行动 查处各类交通违法行为1576起

本报讯（记者 陈健）入夏以来，群众聚餐饮酒活动增多，酒驾醉驾肇事肇祸风险突出。为有效遏制酒驾醉驾引发的道路交通事故，持续保持对酒驾醉驾违法犯罪行为的严管高压态势，7月25日至26日，宁夏公安厅交通管理局组织开展全区酒驾醉驾查处集中统一行动，通过整体性联动、精准化布防，全力筑牢夏季道路交通安全防线。

行动前期，宁夏公安厅交通管理局结合全区酒驾醉驾违法发生特点和交通事故态势，精心研判管控措施、部署重点行动区域，组织各地分析辖区违法高发重点时段和路段，提前做好点位设置和勤务部署。

行动中，全区公安交管部门同步发力，投入半数以上警力参与行动。五市交警抽调精干警力对辖区重点县区实施异地用警，合理调配异地警力与属地警力，

同步联动各县区开展协同查处。各地交警聚焦酒驾醉驾高发的城市餐饮娱乐场所、地摊夜市、城乡接合部周边道路等重点区域，特别是凌晨0至3时等重点时段，采取定点蹲守与分散设卡相结合、集团式拉网与小分队突击相结合等方式，严格落实“发现快、检测快、处理快”的原则，全面提升查处效能。

此次行动，全区公安交管部门共出动警力1356人次，共设置检查点位225个，现场查处各类交通违法行为1576起，其中饮酒驾驶27起、醉酒驾驶24起。宁夏交警将持续保持严管高压态势，以“零容忍”态度严查严处酒驾醉驾违法犯罪行为，保护群众生命财产安全。

在此提醒广大驾驶员朋友：酒后驾车后果严重、害人害己，为了您和他人的生命安全、家庭幸福，请牢记“生命无价，酒后禁驾”，开车不喝酒、喝酒不开车！



对过往司机进行酒精检测。